

2014年5月25日

中電「和您一起過節」活動第二炮 愛心送暖賀端陽

中華電力有限公司（「中華電力」）今天（5月25日）舉辦第二個「和您一起過節」活動，二百位沙田區的長者，與中電義工共賀端午節。是次活動由中華電力與「香港耆康老人福利會」（耆康會）合辦，藉以提倡關愛扶老精神。中華電力總裁潘偉賢先生、社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生，聯同耆康會主席麥建華博士，與長者代表一齊敲擊龍舟鼓，以雷動鼓聲共賀端陽，氣氛熱鬧。

「和您一起過節」活動是中電今年全新推出的關愛社區活動之一，在節慶日子邀請有需要的長者，與中電義工共度佳節。首個活動已於農曆新年舉行，未來並會在國慶及長者日到其他地區與長者同樂，齊齊開心過節。這項活動亦是香港特別行政區政府扶貧委員會主辦的「築福香港」項目之一，中電希望集結社會的力量，以扶貧互助、守望相助的精神，為香港發放更多正能量。

潘偉賢先生於活動致辭時表示：「百多年來，中電與香港一起成長，一直秉承一切以香港的利益出發的信念，積極關懷社群，回饋社會。中電致力與本地社區合作，緊貼社會需求，推出不同的關愛社區活動。」

除了「和您一起過節」活動外，中電早在 2011 年起，率先聯同社福機構在深水埗區設立「有『營』飯堂」，為該區低收入家庭及失業人士提供平價的營養熱食及就業輔導。第二個「有『營』飯堂」亦快將落成，服務葵青區有需要人士。中電亦鼓勵節能，今年為 3,000 戶獨居及雙老長者免費更換 LED 電燈膽。同時，亦會為 4,000 個低收入家庭、劏房戶、N 無人士等有需要人士，送贈家電四寶，包括電磁爐煮食套裝、電風扇、電飯煲及 LED 電燈膽，改善受助人士的生活條件，減輕能源開支，鼓勵慳電節能。

社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生致辭時表示：「今天這個由中電與耆康會合辦的『和您一起過節』- 端午萬歲宴，正正體現企業與社福機構緊密合作，結合義工，與各位長者一起慶祝端午節，共同發揮關懷長者及敬老精神。」

林先生讚揚中電近年經常推出不同的關懷社區服務和義工活動，照顧不同階層人士所需。中電同時亦鼓勵員工參與社會服務，利用自身的專業，回饋社會，特別是為獨居長者重鋪家居電線，有助他們能在社區安老。

有份參與今次萬歲宴、年屆96歲的吳春婆婆，為全場年紀最大的長者。雖然已經四代同堂，但她仍然非常享受與逾百位長者一起「過節」，更喜歡與一班年輕的義工交流。她說：「我今天非常高興，這裡的氣氛很熱鬧，做人最重要是活得開心，希望中電日後再次舉辦這些活動。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生表示，中電一直秉承一切以香港利益出發的信念，積極關懷社群，回饋社會，並鼓勵員工踴躍參與義工活動。

圖二



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生讚揚中電鼓勵員工參與社會服務，利用自身的專業，回饋社會。

圖三



中華電力總裁潘偉賢先生（中）、社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生（左二）、香港耆康老人福利會主席麥建華博士（右二）、中華電力營運總裁周騰輝先生（左一）聯同香港耆康老人福利會義務秘書關慧賢女士（右一）為「和您一起過節」活動主持祝酒儀式。

圖四



中華電力總裁潘偉賢先生（左三）、社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生（左二）、香港耆康老人福利會主席麥建華博士（右二）、中華電力營運總裁周騰輝先生（左一）、香港耆康老人福利會義務財政梁躍兒女士（右一），與長者代表盧志德先生（右三），一同敲擊龍舟鼓，與長者共賀端午節。

圖五及圖六



來自心光學校及彩雲之友的表演團隊分別表演擊鼓及舞蹈，氣氛熱鬧。

圖七



年屆96歲的吳春婆婆是全場年紀最大的長者，她非常享受與逾百位長者一起「過節」，更喜歡與一班年輕的中電義工交流。

圖八



200位長者出席中電「和您一起過節」活動，與中電義工歡度愉快節日，並即場獲派活動照片留念。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

黃碧雯小姐

電話：(852) 2678 8397

傳真：(852) 2678 8090

電郵：mavis.wong@clp.com.hk